

全力以赴拼经济搞建设 推动高质量发展开好局起好步

竞逐资本市场 成都企业乘风破浪

今年力争新增上市及过会企业达15家以上

借力资本市场 企业有望加速发展

对于企业家来说,敲响上市锣,无论对于其个人还是企业而言,都意义非凡,亦是一种不可或缺的“仪式感”。

份有限公司在科创板上市,实现今年成都本土企业科创板上市的开门红,公司上市仪式在温江区举行。

上市,对于企业而言是全新的起点。在上市仪式上,乐创技术董

事长赵钧表示:乐创技术是一家基于工业自动化的软件公司,核心团队已在此领域积累沉淀了20多年。

通过上市,企业借力资本市场有望实现更快的发展。

加快上市步伐 多家蓉企披露IPO新动作

新增15家A股上市公司、合计募资137亿元,这是成都去年企业上市的成绩单。

注册制改革正式启动。从科创板“试验田”起步,到创业板、北交所,沪深主板,存量与增量改革稳步推进。

“注册制让优质企业能更好地对接资本市场。”成都卡诺普公司宋哲行昨日接受记者采访时表示,相比核准制,注册制整个流程所需时间明显缩短。

中。当然,注册制是机遇也是挑战,对于企业来说,应该规划好企业自身的发展,合理筹划上市时间。

在开年冲刺的1月里,四川蜀乐食品股份有限公司、成都高速公路股份有限公司等多家成都企业披露了IPO新动作。

成都市金融监管局相关负责人介绍,一直以来,成都高度重视企业上市工作,2023年成都将组织开展多层次广覆盖的产融对接活动。

成都日报锦观新闻记者 刘泰山 成都市金融监管局供图

成都绿色食品产业链招商小分队赴宁波招商 被拜访企业:你们是节后我接待的第一批省外客人

“你们是春节后我接待的第一批省外客人,没想到成都招商的速度这么快,给我们企业带来了更多投资机会和利好消息。”

新春开新局,奋进正当时。成都相继召开优化营商环境座谈会、一季度经济“开门红”调度会等。

2月2日,招商小分队赴宁波拜访宁波鲜啤三十公里科技有限公司、准上市公司上海鲜信息技术有限公司等企业。

市投促局首先向企业介绍了成都市投资环境和绿色食品产业发展机遇。1月28日的新春“首会”上,成都市释放强烈信号,坚持把优化营商环境放在首位。

在当天的座谈会上,青白江区就

拟合作项目细节与企业进行了沟通交流。近年来,青白江区围绕绿色食品产业建圈强链,坚持“招大引强”。

被拜访的企业对成都招商小分队在春节后第一时间到访公司表示热烈欢迎,对成都以12345亲清在线为牵引,以务实举措打造一流营商环境给予了高度的肯定。

接下来,成都将坚持“品牌带动、创新驱动、集群联动、融合互动”的发展路径,聚焦绿色食品产业链的项目库建设、产业发展规划、产业链招商,打破壁垒、凝聚合力、精准招商。

与此同时,市投促局、各区(市)县将联动组建产业链招商小分队,赴上海、苏州、广州、深圳等城市,拜访重点企业、行业协会、人才团队,促进重大项目洽谈、落地。

成都日报锦观新闻记者 唐小未

【一把手访谈】

成华区委书记赵春淦: 全力打好“五大攻坚战” 推动成华高质量发展再上新台阶

新年伊始,成华区已是热气腾腾的奋斗场景。昨日,成华区委书记赵春淦在前往北湖熊猫国际旅游度假区现场办公的路上,接受了记者采访。

赵春淦表示,当前,成华区深入贯彻党的二十大精神,中央经济工作会议和省委十二届二次全会、省委经济工作会议、市委十四届二次全会暨市委经济工作会议等会议精神,坚决落实市委建强“大后方”、唱好“双城记”、做强“都市圈”、建好“示范区”、打造“幸福城”决策部署。

成华区将大力推进产业建圈强链,深入实施制造强区战略,做大能源总部型都市工业,攻坚人工智能、数字通信、工业互联网三大主导产业。

现代服务业高端化、多元化、品牌化发展,实施高新技术企业和科技型小微企业“双倍增”计划。

全力打好城市功能提档攻坚战。成华区将深入落实“三个做优做强”重大部署要求,着力推动“成都熊猫国际旅游度假区、金色中环、蓉北商圈”三大重点片区成为示范区中的“示范区”。

全力打好民生事业提质攻坚战。深入实施幸福美好生活十大工程,常态化开展“我为群众办实事”实践活动,有力有效增进民生福祉,进一步健全社会保障体系、全民健康服务体系,纵深推进教育强区建设“五大行动”。

全力打好市场预期提振攻坚战。加快推动八大商圈升级扩容,高品质呈现新华坊等“2+11”特色文旅街区,全力打好重大项目攻坚“大会战”。

全力打好安全韧性提升攻坚战。成华区将坚持推进“智慧蓉城·智慧成华”建设,优化提升“AI+12345”热线诉求办理效率,以“微网实格”为载体赋能服务基层,大力推行“联帮包”工作机制。

成都日报锦观新闻记者 洪继东

“成都造”飞行汽车完成兔年第一飞

紧接01版 同时,将在获得中国民用航空局签发型号检查核准书后开展符合性验证工作,预计于3—5年内取得型号合格证并依次投入各领域实际应用。”

扎根成都 期望打造城市群1小时高效交通圈

近年来,作为一种前所未有的航空交通方式,低空立体交通初现曙光,飞行汽车作为其应用落地的载体,受到国际国内的广泛关注。

屠强表示,沃飞长空期望以典型地面交通4—5倍的出行效率与经济的出行成本,提供城市群内的快捷空中出行服务,打造城市群1小时高效交通圈。此外,沃飞长空与全球城市空中交通(UAM)的德国公司Volocopter成立合资公司沃珑空泰,积极引导当前高安全性等级且适航进度全球领先的Volocity轻型飞行汽车,瞄

准服务市域短途通勤与低空观光环飞,“目前全球可以预见的首个关于城市空中出行的商业化运行,计划将在2024年由Volocopter在巴黎奥运会期间实现商业示范运营。”

与此同时,沃飞长空还积极部署无人驾驶航空器的驾驶员培训单位资质建设。去年,沃飞长空获中国AO-PA授权颁旋翼无人机合格证培训资质,成为该类型无人飞行器全国首家培训资质授权单位。

“日前,四川省发改委印发《成都天府临空经济区建设方案》,这为我们带来了更多新的发展机遇。”沃飞长空方面表示,沃飞长空总部位于成都,成渝城市群也将是未来低空出行商业落地运营的目标城市群,相信随着该方案的一步步实施,沃飞长空扎根成都,站在高起点的航空产业沃土之上,将加快走向世界。

成都日报锦观新闻记者 吴怡霏 受访企业供图

成都电网建设步入快车道 今年投资规模将达37.35亿元

贾家110千伏变电站 预计本月投用

上午11点左右,贾家110千伏变电站里一派繁忙,电力工作人员正忙着接线、调试,为正式投用做准备。

预计于2月投入使用。蜂巢能源(成都)动力电池制造及西南研发基地于2021年9月签约落户成都东部新区简州新城,项目计划总投资220亿元。

“蓉耀工程”全面竣工后 成都电网供电能力将提升50%

据了解,这次贾家110千伏变电站扩建工程只是成都电网“蓉耀工程”三年攻坚行动的缩影。该行动于2022年1月10日正式起航,是继2009年“虹桥工程”、2012年“腾飞工程”后成都电网近年来建设规模最大、建设难度最大、建设范围最广的一次供电能力提升项目。

立、互联互通的500千伏“立体双环”网架结构。2023年,成都电网“蓉耀工程”三年提升行动进入攻坚年,电网投资规模将达到37.35亿元,建设规模是2022年的3倍。

底捞全球总部等重点产业项目的先期用电需求都将得到保障,这将为成都东部新区经济腾飞注入能源动力。

据国网成都市东部新区供电公司党委副书记、总经理李邦云介绍,国网东部新区供电公司在“十四五”期间电网规划投资超30亿元,重点建设“1+3+6”重点项目,即新(扩)建500千伏变电站1座、220千伏变电站3座、110千伏变电站6座,新增变电容量453万千瓦安,推动吉利学院、民航飞行学院等37个重点招商引资项目按期通电。

助推成都电网供电能力提升至1820万千瓦。

“蓉耀工程”全面竣工后,成都电网供电能力将提升50%,至“十四五”末,实现“再造一个成都电网”的目标,满足我市经济社会发展用能需求,助力实现成都市非化石能源消费占比达50%以上的预期目标。

成都日报锦观新闻记者 杨魁 文/图

卯足干劲开门红

1月30日,A股市场迎来兔年首个交易日。一大早,成都高新区企业成都乐创自动化技术股份有限公司成功在北交所上市。

身披红围中,寓意红红火火,带来喜气洋洋,是企业在上市仪式的惯例。这样属于成都企业的红围中,仅在2022年就有15条。

上市公司是衡量区域经济形势的“晴雨表”,一家家企业的上市,背后是成都经济高质量发展的动力。2月1日,中国资本市场全面注册制改革正式启动,面临全新的资本市场改革机遇,成都企业正积极备战IPO,力争借力资本市场实现新的高质量发展。



昨日,贾家110千伏变电站扩建工程也正式复工,该项目预计于2月投入使用。届时将新增一台6.3万千瓦安变压器和10条10千伏出线,进一步增强成都东部新区供电能力,满足蜂巢能源等项目的供电需求。

据了解,这次贾家110千伏变电站扩建工程只是成都电网“蓉耀工程”三年攻坚行动的缩影。该行动于2022年1月10日正式起航,是继2009年“虹桥工程”、2012年“腾飞工程”后成都电网近年来建设规模最大、建设难度最大、建设范围最广的一次供电能力提升项目。

立、互联互通的500千伏“立体双环”网架结构。2023年,成都电网“蓉耀工程”三年提升行动进入攻坚年,电网投资规模将达到37.35亿元,建设规模是2022年的3倍。

建设热